

Одной из главных задач, которую пришлось решать с первых дней войны, был быстрейший перевод народного хозяйства, всей экономики страны на военные рельсы.

**РОДИНА-МАТЬ
ЗОВЕТ!**



Ярким проявлением патриотизма наших земляков было создание народного ополчения из лиц, не подлежащих первоочередному призыву по мобилизации. На 25 июля 1941 г. в г. Горьком записались в народное ополчение 61 000 человек.



Великий подвиг Советской женщины в годы Великой Отечественной войны.



Великая Отечественная война в судьбах детей



**СПАСИБО ВАМ,
ВАШ ПОДВИГ ВЕЧЕН,
ПОКА ЖИВА НАША СТРАНА,
ВЫ В ДУШАХ НАШИХ,
В НАШЕМ СЕРДЦЕ,
ГЕРОЕВ НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА!**

1941-1945

